

真教會正向左向右開展， 我們當作什麼？

文／侯弘哲 圖／nina

2025.11版權所有



神的應許

神曾藉著先知以賽亞預言祂對選民的應許。當他們從被擄之地歸回的時候，雖然資源缺乏，無所倚靠，人丁稀少，城邑荒涼，似乎毫無希望；神卻要他們歡呼歌唱，也要準備好擴張帳幕之地，張大居所的幔子，要放長繩子，也要堅固橛子；因為神要讓他們向左向右開展，他們的子孫將得多國為業，原本荒涼的城邑將再復興，有人居住（賽五四1-3）。

這份寶貴的應許，是神救贖計畫中的一部分，不但在歷史上將祂四散的以色列民重新召聚回到聖地重建聖殿，更是預言了末後屬神的國度必要開展與復興的旨意。這是今日我們屬靈的真教會，舉目向東西南北觀看，並且起來縱橫走遍各地，傳揚全備的福音、擴張神國境界的藍圖。神以永遠的慈愛憐恤祂的百姓——大山可以挪開，小山可以遷移，但祂的慈愛必永不離開，祂平安的約也不遷移，這是神親自應許的恩典。

擴張帳幕

主耶穌吩咐：「這天國的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期才來到」（太二四14）。這是神的旨意，也是祂屬靈真教會努力的目標：不斷增添國民，擴張境界，直到祂再來的日子。宣道的工作是聖靈親自做成的，我們只當倚靠聖靈的帶領，向著標竿勇往前進就是了。

感謝主的賜福與聖靈的引領，真教會持續在西半球各國開展。全備福音自1978年傳入奈及利亞之後，持續在非洲拓展，目前已經傳至17個國家，其中有14國已建立教會並擁有會堂。在歐洲，福音傳至14個國家，其中8國已建立教會與會堂。在中南美洲，福音傳入11個國家，有5國已建立教會與會堂。因著福音的開展，眾教會一同欣喜；然而，我們也看見更重的責任與託付。那麼，我們能為這真帳幕的擴張，貢獻什麼呢？

聯總在1997年的會議中，依地理位置將宣道部分作東半球宣道部與西半球宣道部，

專注於開拓福音的境界，擴展教會聖工，並協助新開拓區的教會立定根基。因為新開拓區建立教會的主要困境是缺乏工人、資源與組織。若能擁有更系統性的支援，提供關懷與指導，才能使新開拓區的教會穩定成長，達到自立、自養、自傳的目標，在各國裡照著神應許亞伯拉罕所說：

從你所在的地方，你舉目向東西南北觀看，凡你所看見的一切地，我都要賜給你和你的後裔，直到永遠。我也要使你的後裔如同地上的塵沙那樣多，人若能數算地上的塵沙才能數算你的後裔。你起來，縱橫走遍這地，因為我必把這地賜給你（創十三14-17）。

各國的真教會都當高舉主耶穌的聖名，從所在之地積極開展福音。

宣道義工訓練

聯總西宣部負責美洲、歐洲、非洲等地區的開拓工作；然而，西半球僅美國總會和英國總會，但活躍的信徒數約有6,000人。另有加拿大聯絡處、中南美宣道中心，和歐陸聯絡中心，活躍信徒數約2,000人。就人力資源而論，現任專職傳道只有20人，能支援宣牧事工的聖職人員與義工數量也不足。

在資源如此有限的情況下，加上西半球所需關懷的地區與國家遠多於東半球，目前以地理位置劃分東、西半球並委託責任區的做法，已經無法有效照顧日益擴張的新開拓區。

真教會蒙神賜福，信徒具備各樣恩賜與才幹，許多傳道與青年也具備雙語或多語

能力，這些都是福音開拓的重要工具。許多有語言恩賜的青年，經過以事奉精神與基本教義為重的非洲志工訓練之後，成為非洲宣道義工，投入開拓區的聖工。然而，隨著教會不斷擴張，我們亟需更多義工的參與。因此，未來有必要在東、西半球舉辦更多類似的開拓區義工培訓，讓具有雙語恩賜的青年都有機會投入宣道事奉，拓展福音的疆界。

教會支援系統

聯總目前透過責任分配，讓各地總會或聯絡處關懷地理位置相近的開拓區。然而，當開拓區的教會建立之後，往往缺乏更進一步的支援系統，依然由資源有限、主要聚焦於開拓工作的地方總會持續關懷，導致這些新建立的教會長期積弱不振，難以自立、自養、自傳，如同長不大的嬰孩一般。

為了讓神的教會能不斷向左向右開展，可對新開拓區推行類似的「認養系統」，由資源較充裕的總會或聯絡處，支持與指導新開拓區國家內各教會的發展，甚至差派工人長期駐牧。透過負責關懷的總會與聯絡處既有的資源，提供更全面的支援，能讓新建立的教會得以堅固與成長，如此一來，將對張大居所的幔子大有助益。

完善的組織是教會發展的後盾。值此末世，神託付給真教會「福音必傳到地極」的應許，必然應驗。願全體真教會，不論南、北、西、東，都同心契合在主的愛中。當神的國度正向左向右開展之際，願我們都能有分於這份聖工，同享主的榮耀。

